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Odpowied? na zapytania nr 1

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 14.12.2017 r. do tut. Urzedu wplynely poczta
elektroniczng zapytania dotyczace postgpowania o udziclenie zaméwienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego p.n. ,,Budowa ciggu pieszo-rowerowego
wzdtu? drogi powiatowej NR 1483 B: granica miasta Bialegostoku — Wélka oraz budowa 15
zatok autobusowych przy drodze powiatowej NR 1483B Juchnowiec Koscielny —
Hryniewicze”.

W oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Zamawiajacy przekazuje tre$é pytan i udziela
odpowiedzi jak nizej:

Pytanie nr 1:

Ktore pozycje przedmiaru robét dotycza elementu przebudowy jezdni?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz uwzgledni¢ nalezy elementy w przedmiarze
zwigzane z przebudowa przepustu i wpustow w jezdni. Oferta powinna zawieraé¢ utozenie

betonu asfaltowego o dtugosci po 10 m. z kazdej strony liczac od srodka przepustu oraz po
2 m. dtugosci od $rednicy wpustu.

Pytanie nr 2:

Czy nalezy wymieni¢ krawgzniki betonowe, wykonaé projektowane wjazdy o nawierzchni
asfaltowej z kostki betonowe;j?

Odpowiedz: Tak, przewidzie¢c w ofercie wymiang krawgznikow betonowych, wijazdy
wykona¢ z kostki betonowe;.

Pytanie nr 3:
Czy nalezy wykona¢ oznakowanie poziome ?

Odpowiedz: Oznakowanie poziome wykona¢ zgodnie ze Stalg Organizacja Ruchu,
uwzglednic¢ koszt usunigcia istniejgcego przejscia dla pieszych (sfrezowanie).




